



Ikt.szám: GFI/T/102/2015.

**KANCELLÁRI TÁJÉKOZTATÓ**  
az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kért adatszolgáltatásról  
az egyetem rektora, rektorhelyettesei és dékánjai részére

Tájékoztatom az egyetem felső vezetőit, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma az alábbi adatszolgáltatás teljesítését kérte 2015. február 18-i határidővel.

**1. Adatszolgáltatás intézményi kifizetésekről**

Tájékoztatót kell készíteni a fenntartó számára, hogy hivatalba lépésem óta volt-e bármilyen kifizetés, amely a kancellári jogkörök figyelmen kívül hagyásával történt, azaz sérült-e a kancellári egyetértés illetve kötelezettségvállalási jogkör. Amennyiben volt ilyen kifizetés, tájékoztatni kell a minisztériumot annak nagyságáról és a bevezetett intézkedésekről.

Rövid jelentést kell összeállítani a hivatalba lépésem óta a gazdálkodás törvényességének betartása, a kötelezettségvállalás szabályszerűsége és az egyetértési jog szabályos gyakorlása érdekében tett intézkedésekről.

**2. Külföldi utazási adatok szolgáltatása**

Tájékoztatni kell a fenntartót az intézmény munkatársainak külföldi utazásaival kapcsolatos adatokról a 2013-as és 2014-es évekre vonatkozóan.

**3. Adatszolgáltatás a szenátus ülésrendjéről, üléseiről**

A minisztérium kéri a szenátus 2014/15-ös tanév II. félévi tervezett ülésrendjét, valamint minden ülés előtt legkésőbb 5 munkanappal a szenátusi ülés napirendjét tartalmazó meghívót annak érdekében, hogy a fenntartói képviselőket tervezetten biztosítani tudják.

**4. Adatszolgáltatás a nem oktató, kutató, tanári munkakörben foglalkoztatottakról**

Tájékoztatót kell adni arról, hogy a belépésem napján mennyi volt a nem oktató, kutató, tanári munkakörben foglalkoztatottak létszáma, illetve, hogy mennyi volt ezen foglalkoztatottak összes havi bértömege annak érdekében, hogy kancellári rendszer kialakítását követő szervezeti és személyi változásokat a fenntartó követni tudja.

A fenti adatszolgáltatás igénylése egyértelműen jelzi, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma folyamatosan monitorozni kívánja, hogyan valósulnak meg a kancellári rendszer létrehozásának célkitűzései, az egyetem hatékonyságának fokozása és a gazdaságos működés biztosítása.

Kérem további szíves együttműködésüket a gazdálkodási egyensúly megteremtésében, valamint a működési hatékonyság érvényesítésében.

Budapest, 2015. február 13.



Dr. Szász Károly